Ban Tamas:

A sziiletés csodajanak kutatasa a horoszkopban

(A junius 2-1 eldadas szerkesztett valtozata.)

Hogyan sziiletett meg az eldadéas gondolata?

- Ugy gondoltam: sziiletés csak akkor johet 1étre ha a horoszképban kiilonleges
jeloloket lehet talalni. Lasd: Bonatus)

- Ugy gondoltam: a tengelyek kornyékén kell keresni azokat kiilonos jeleket, amik
elvezetnek a sziiletés csodajahoz.

- ..kutatas...: vagyis nem gondoltam ¢és nem gondolom, hogy a csodat megtalaltam,
de azt gondolom, hogy elindultam a csoda felé.

- Eredetileg 10-12 horoszkdpot valasztottam ki, de a munka 1-1 horoszkoppal olyan
sok volt, hogy lecsokkentettem 3-ra, amibdl a mai eldadas soran 1-et mutatok be.

Sziiletés pillanata

Egy adott helyen minden pillanat alkalmas a sziiletésre, de nem mindegy, hogy egy
adott pillanatban mi sziiletik?

— Sziilethet katasztrofa

— Sziilethet egy orommel vart gyermek,

— Sziilethet egy nem vart gyermek, akit az anyja késziil eldobni, vagy megolni

— Sziilethet egy politikai esemény, ami van akiknek jot, van akiknek rosszat jelent
— Sziilethet egy projekt, egy vallalkozas

— Sziilethet egy dontés,

— Sziilethet egy gondolat stb.

A sziiletések kozott tehat kiillonbséget kell tenni €s értékelni, mindsiteni kell az adott
dolog, vagy esemény jellegét.

A tovabbiakban egy 6rommel vart gyermek sziiletését szeretném vizsgalni.



Sziiletés vizsgalata
- Egy adott napon az egész vildgon ugyanazok a bolygokonstellaciok érvényesek.

- A bolygok, illetve fovilagositok koziil a Hold mozog a leggyorsabban: kb.2
oranként halad 1 fokot

- Egy adott pillanatért viszont a Fold forgasara visszavezethetd Asc, MC, Desc,IC a
feleldsek, azaz a tengelyek mozognak a leggyorsabban: atlagosan 4 percenként
haladnak 1 fokot.

Fentiekbdl az kovetkezik, hogy a sziiletés pillanatat a tengelyek kornyékének
konstellacioinal kell vizsgalni.

Tengelyek vizsgalata

- Minden sziiletés valaminek a kezdetét jelzi. Az €gi konstellacioknak 6sszhangban
kell lenniiik a foldi eseményekkel.(,,Amint fent, ugy lent.”)

- Minden sziiletés egy csoda. Kiilondsen igaz ez az emberre. A horoszkdpban
valaminek jeleznie kell, hogy itt az 1d6 az adott f6ldi esemény 1étrejottéhez,
megsziletéséhez. Minden pillanatban l1étrejohet ugyan valami, de egy adott dolog,
esemény csak egy - arra az eseményre €rvényes - pillanatban johet 1étre.

- Egy adott eseményt pedig arra a pillanatra vonatkozo €gi konstellacio jellemez,
kiilonos tekintettel a pillanatot finoman bepontosito Asc-re (€s ebbdl kdvetkezden a
horoszkdp tengelyeire)

Miért mas egy emberi horoszkop egy egyszerii dologhoz hasonlitva?

Ha egy adott dologrol, egy gondolatrdl, vagyis egy egyszerii témarol van szo, akkor a
sziiletés pillanatara jellemzd lehet az adott dologra vonatkozé szignifikator, bolygo.

— Abban az esetben, ha sporteseményre vonatkozo dolog sziiletik, akkor az a
kiizdelemrdl, versenyrdl szol és leginkdbb a Mars pozicidjabdl érdemes kiindulni.
Ugyanez vonatkozhat arra is, ha egy helyi hdboru kitorését, vagy egy utcai
demonstracio erdszakos szétverésérol lenne szo.



— Abban az esetben, ha egy kereskedelmi targyalas kezd6 idopontjara készitett
képletet vizsgalunk, akkor ott a legnagyobb hangstlyt bizonyara a Merkur kapna.

— Abban az esetben, ha egy reprezentativ, linnepélyes eseményrdl lenne szo, pl. a
Kossuth dij atadasanak kezddidejérol, akkor a Jupitert néznénk elsoként.

Mas a helyzet, ha egy ember sziiletésérdl van szo.

Miért?

Mert az ember az €élet minden teriiletét atéli, képességei sokrétiiek, nemcsak egy-egy
konkrét témaban vizsgalhato, hanem egy teljesen Osszetett, minden bolygo altal
képviselt tulajdonsaggal kisebb vagy nagyobb tehetséggel megaldott, fejlddésre,
valtozasra is képes. Eppen a sziiletési horoszkopnak kell valamilyen mértékben
tikkroznie azt, hogy milyen bolygok, illetve a jellemz6 bolygok altal képviselt milyen
képességekkel van megaldva. Es ez még csak a lehetdség. Azt hogy az egyén hogyan
¢l az istentdl kapott képességeivel, az egy masik torténet. Sok mulik a sajat szabad
akaratan. Es persze egyéb tényezokon is: pl. kornyezet, csalad stb.

Asc és MC szerepe

- A tengelyek vizsgalata soran kiilonos figyelmet forditsunk az Asc-re, majd az MC-
rel

- Az Asc felkelést, az adott dolog, esemény, vagy ember sziiletésének pillanatat jelzi.
Az ezzel étellenes horizontpont, a Desc pedig a lenyugvast, az elmulast, valaminek a
befejezddését jelentheti.

- Az MC az Asc-el szorosan 0sszefiiggd, attol el nem valaszthato tengely a
horoszkdpban. Kijeldli az adott sziiletési helyen a legmagasabb, kulminacios pontot.
Ez az égbolt kozepe. Az MC-vel atellenes tengelypont, az IC pedig az égbolt
legmélyebb pontja.

- Mig az MC a torekveéseinket, céljainkat, elérhetd eredményeinket jelzi, addig az IC
a gyokereinket, az eredetiinket, €s minden esetben a dolgok végkimenetelét jelzi.

- Az Asc-en vizsgalhat6 a Desc €s az MC-n vizsgalhato az IC. Ezért kell kiilonosen
az Asc-re ¢s az MC-re dsszpontositani a figyelmiinket.



Kiilonos jelentoségii jelolok

Tengelyekre eso (veliik egylittalld) bolygok.

Tengelyekre esé bolygdfényszogek (elsésorban a f6 fényszogek).
Tengelyekre es6 (veliik egytittalld) alloesillagok.

Erzékeny pontok

Holdcsomopontok

Szerencsepont — kiilon kiemelve az arab-pontok koziil

Arabpontok: mivel ezek elsésorban az Asc-bél (masodsorban az MC-bdl)
szarmaztatott pontok, ezért ezeknek a horoszkop kiemelt pontjaira esését kell

vizsgalni

Fél-kozéppontok:

Asc és MC kozott

Fovilagositok €s mas bolygdk kozott
Fontos bolygok kozott

Vizsgdlandoak az egy pontba osszeeso fél-kozéppontok!

Aranymetszési pontok:
A horoszkdp Asc €s MC-jére vonatkoztatott aranymetszeési pontok
A bolygokra vonatkoztatott aranymetszeési pontok

Fontosabb bolygdparokra vonatkoztatott aranymetszési pontok



Arabpontok

Szamos arabpontrol tudunk, amit a kozépkori asztrologusuk is hasznaltak. Az
ujabban felfedezett 3 bolygoval képzett arabpontok révén azok mar szinte
attekinthetetlen mennyiségben allnak rendelkezésiinkre. Ezek koziil az alabbiakban
csak a hagyomanyos bolygokkal és a fovilagositokkal képzett fontosabb arabpontokat
ismertetem ¢€s azok koziil i1s kiemelem a vizsgalat szempontjabol a legfontosabbakat.

Nappal, Holddal képzett arabpontok:

- Asc-Nap-Hold: Szerencse, szellem, I€lek, vallas

- MC-Nap-Hold: Hivatas, status, beosztas

- Asc-Nap-Vénusz: Szerelem, hazassadg, harmonia,béke, elégedettség, szépség
- Asc-Nap-Merkdr: Ertelem, életerd, vitalitas

- Asc-Nap-Jupiter: Hirnév, dicséség, tudomany

- Asc-Nap-Szaturnusz: Karma, végzet, apa

- Asc-Hold-Merkur: Utazés, baratok, hir, elditélet, szobeszéd, tudas, tanitas
(Tudomany)

- Asc-Hold-Vénusz: Miivészetek, anya

- Asc-Hold-Mars: Szétvalasztas, triikkk, csalas

- Asc-Hold-Jupiter: Szerencse, véletlen, gyerekek

- Asc-Hold-Szaturnusz: Birtoklas, 6rokség, mély tudas, foglalkozas

- MC-Hold-Szaturnusz: Kinzas

Bolygdkkal képzett arabpontok:

- Asc-Merkur-Vénusz: Muvészetek, kockazat, vallalkozas
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- Asc-Merkur-Mars: Vita, per, baj, betegség

- Asc-Merkur-Jupiter: Remény, tisztesség, becsiiletesség

- Asc-Merkur-Szaturmusz: Foglalkozas, stabilitas, hiiség, szigor

- Asc-Vénusz-Mars: Szex, aktivitas, jaték, valtozatossag

- Asc-Vénusz-Jupiter: Szerelem, hazassag, dicséret, anya, csalad

- Asc-Vénusz-Szaturnusz: Gazdalkodas, mez6gazdasag, munka

- Asc-Mars-Jupiter: Szertelenség, pazarlas, viszaly, per, el6dok, 6sok
- Asc-Mars-Szaturnusz: Baj, betegség, miitét, merészség, vakmerdség

- Asc-Jupiter-Szaturnusz: Elet, reinkarnacio, gyerekek, csalad

Mi is az aranymetszés?

Isteni arany, amely kozmikus szépséget fejez ki. Egy adott szakaszt is feloszthatunk
az aranymetszés szabdlyai szerint. A felosztand6 szakaszt tekintsiik 1 egységnyinek.

ARANYMET
r’-“.F‘\ AN T TIL

divina proporcwone

1.abra
X=0,618 és 1-X=0,382



A végtelenszer ismételheté ,,isteni arany”

Rajzoljunk egységnyi oldalu kis négyzetet, majd egy masikat mellé. Ezutan a két
négyzet oldal f6l¢ a kovetkezot. Ezt kovetden pedig mindig a hosszabbik oldal f6l1¢ a
kovetkezot. A kapott téglalapok oldalainak aranya egyre pontosabban kézeliti meg az
aranymetszést. Lathato, hogy az aranymetszés ardnyszammal végtelenszer
ismételhetd, mindig hasonl6 alakzatok jonnek 1étre. Ugyanez figyelhetd meg a
természetben is, az élélények novekedésekor.

o 'H o

@ @ O ®

® ®

2.abra

Campanus de Novara ,,csodalatosnak”, mig Kepler ezt nevezte ,,isteni metszet”-nek,
¢s kijelentette: ,,Ez a mértani arany lehetett, igy vélem, a Teremtd idedja a
hasonlonak hasonlobol valé nemzdodésének bevezetésére.”

Aranyspiral

Egymasra rajzolt arany téglalapokban talalhato négyzetekbe negyed-koriveket
rajzolva kapunk egy spiralt, amelynek minden szelvénye éppen 1,618-szor lesz
sz¢lesebb az eldzonél, vagyis aranyspiralt kaptunk. (A geometridban ezt nevezik
logaritmikus spirdlnak.)



3.abra

Zeising (1854) szerint: a természet novekedése elsdsorban 6tszogekben megy végbe.
Ez a természet quincunksza, azaz az 5-0s szdm szerint ritmikusan visszatérd
levélsorrend, amely mar Leonardo da Vincit is foglalkoztatta. Ezért lett az 6tszog €s a
pentagaram az €leterd jelévé, €s Platon az 6tszogbdl keletkezd dodekaédert nevezte a
vilagmindeség jelképéve.

A pentagram szépségei

Az 0tsz0g 4tlo1 ugy metszik egymast, hogy mindegyik a masik atlot az aranymetszés
szerint osztja fel.

A pitagoreusok a pentagramot az egészség szimbolumanak tekintették. Egyetlen
vonallal lehet megrajzolni, s ekkor egy ujabb 6tszog keletkezik. Magikus jel volt.
Sokaig az 6rdoglizés jelképe volt.

4.abra



Mezopotamidban mar ie. IV. évezredbdl szarmazo vazadiszek kozott talaltak
otszogcsillaghoz hasonlo abrakat. Indidban is alkalmaztak diszitd elemként a
pentagramot. Egészségovo jelképnek tekintették. Laz €s kigydmaras ellen védo
amulettként még manapsag is hasznaljak.

A zs1d0 kulturaban a hexagram alakti David-csillag mellett a pentagram alaku
Salamon-csillag is ismert. Az egyiptomiak szimbolikajaban is megtalalhato, a 1ét
titokzatossaganak jelképeként. Italiai és gorog példak is taldlhatok az 6tszog
diszitdelemként tortént alkalmazasara.

A keresztény szimbolikaban is alkalmaztak az 6tszoget €s a pentagramot. A
gyontatoszek fole helyezett 6tlevelii rozsa a hallgatas jele volt. A kelta papok és a
driudék a tokeletesseget lattak benne €s a rontastol €s boszorkanyoktol 6vo
szimbolumkent alkalmaztak.

Aranymetszés az asztrologiaban

A modszer hasonlatos a Bonati-eljarashoz. Francesco Bonati szerint csak azok a
csillagok birnak dont6 hatassal, amelyek a horoszkop kiemelkedd, fontos helyén
allnak: ha a Meridianon (X. vagy I'V. haz csticsan), vagy a Horizonton (I. vagy VII.
haz csticsén), vagy a Nappal egyiitt a horoszkdpnak egy fontos helyén sugaroznak.

Egy sziiletés csak akkor torténhet meg, ha a négy sarkalatos pont egyike:

- A Nap ¢s valamelyik bolyg6 felezopontjan all, mikozben a Napot nem érheti
artalmas sugarzas a Marstol, vagy a Szaturnusztol.

- Amennyiben a Nap sértve van, ugy: a négy sarokpont egyike a Nap, a Hold, vagy
egy bolygdval keriil konjunkcioba.

Bonati a felez6pontokat tekintette a rendszere alapjanak. Az aranymetszéses
eljarasnal éppen az aranymetszés aranyat vessziik figyelembe.

Luca Paciloli 1509-ben konyvet irt errdl az ,,isteni aranyrol”, amit maga Leonardo Da
Vinci illusztralt. Az asztrologiaban alkalmazott aranymetszést sokan ,,harmonikus
metszetek” néven hasznaljak.

Az aranymetszés eljarasat alkalmazhatjuk pontatlan sziiletési 1d6 kiigazitasara, illetve
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egy ismert Asc, MC-vel rendelkez6 horoszkop ellendrzésére.

A szabalyok a kovetkezok:

- A sziiletés csak akkor tud 1étrejonni, ha a négy sarokpont (kentrak: Asc, MC, Desc,
IC) egyike azon az ekliptikai ponton halad at, amelyet a Nap-Hold, a Hold-Jupiter, a
Nap-Szaturnusz vagy a horoszkdp legfontosabb bolygdi kozt adodo kétoldali ivhossz
aranymetszet-pontja metsz ki.

- Az aranymetszéssel nyert ivhosszakat fel kell mérni azon bolygoktol mindkét
iranyban, amelyeknek az ivhosszat figyelembe vettiik. Minden pont, amely a négy
sarokpont kozelebe kertil, felhasznalhato a korrigalasra.

- Kivétel a szabaly alél: amennyiben ezek az aranymetszéssel nyert pontok egyike
sem alkalmas a korrekciora (nem esnek egyik sarokpont kozelébe sem), tigy
megnézziik, hogy nem all-e bolygd a négy sarokpont kézelében. Amennyiben igen,
ugy ezen a bolygoval keriil konjunkcioba a sarokpont.

Altalaban tobb aranymetszéssel nyert pont keriil a négy sarokpont kozelébe, ezért
képezniink kell a korrekciora hasznalt pontok szdmtani kozéperteket, s igy fogjuk
megkapni a végleges sarokpontot.

Nézziink erre egy példat!

Mme Curie horoszkopja

- El6szor vetitsiik ki a radix Nap, Hold, Jupiter és Szaturnusz bolygokat a kiilsd korre
(ezeket nagyobbra rajzoltuk).

- Képezziik el6szor a Nap-Szaturnusz aranymetszés-pontjait. A Nap-Szaturnusz
bolygd egymastol vett tavolsaga 10°43”.

- Ertelemszeriien a masik iranyban mért tavolsag éppen: 360-10°43°=349°17". Ezt a
két ivhosszat kell felosztanunk az aranymetszés aranyéaban.
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Tehat semmi mas dolgunk nincs, mint a két ivhosszat megszorozzuk ezzel a két
szdmmal:

a./ 0,618 x 10043°=0,618 x 10,717=6,623=6°37"

0,382 x 10043°=0,382 x 10,717=4,094=4°06’
Ellendrzés: 6°37°+ 4°06° = 10°43°

b./ 0,618 x 349017°=0,618 x 349,283=215,857=215°51"
0,382 x 349017°=0,382 x 349,283=133,426=133°26’

Ellendrzés: 215°51° + 133°26° = 349°17°
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Ezeket a tavolsagokat mindkét radix-bolygotol mindkét irdnyban felmérve osszesen 4
pontot fogunk kapni. Ezek koziil két pont az MC kozelében talalhato, ezért ezeket
felhasznéaljuk majd a korrekcidhoz. Ugyanigy jarunk el a tobbi két-két bolygo kozotti
aranymetszetek kiszamitasanal. A fok &s perc értekek atszamitasat tizedes tortté és
vissza elkertilhetjlik egy tdblazat alkalmazasaval.

Amennyiben elkészitettiik az 6sszes fontos bolygo (fentieken kiviil még a sziiletési
uralkodo, az Asc kozelében 1€v6 bolygd, a legerdsebb bolygd stb. johet még szoba)
kozott paronkeént az aranymetszesi pontokat és a sarokpontok kozelébe esdket
kivalasztottuk, akkor képezziik ezek kozépértékét (Asc-re szamitva kiilon, MC-re
szamitva kiilon) és igy megkapjuk a korrigalt Asc és MC uj értékeét.

A befejez6 miivelet a kapott értek alapjan a sziiletési idopont korrigalasa. Ehhez
semmi masra nincs sziikséglink, mint egy a sziiletési helyre érvényes haztablazatra,

majd szokott médon kiszamitjuk a greenwichi id6t, majd a helyi idé6t.

Az Aranymetszé€s az asztrologidban” cimmel 2002-ben tartottam eldadast, amely
elérhetd a honlapomon: www.bantamas.hu

Aranymetszési pontok 360 fokra vonatkoztatva

Egy képletelem aranymetszési pontjait onalléan ugy hatarozhatjuk meg, hogy a 360°-
ot felbontjuk az aranymetszes szabalyai szerint, majd az adott képletelem helyzetéhez
hozzaadjuk el6szor a 222,50-0t, majd a 137,50-0t.

360 x 0,618 = 222,5

360 x 0,382 = 137,5

Nézziik meg ezt Jozsef Attila horoszkopjan.
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Aranymetszési pontok 360.»«_0_-,*__*
fokra vonatkoztatvacCc 2

360 x 0,618 = 222,5 *5 "
360 x 0,382 = 137, 5 :

AscC A t// o

MC P ;‘-
Nap. B i
Hold D 8

Merk.Jupit. As it -
Vénusz = 'Tb
Mars {
Szaturnusz Ao
Urdnusz —4—

Neptun O Q\

t6 O NN R
Pluto \*‘i /

Plocidus
"l"2112a2 L kY I ™7
PEST 4149 8 kV 27,6

6.abra

Maria Sktodowska-Curie (Varso, 1867. november 7. — Passy, 1934. julius 4.) lengyel
szarmazasu francia fizikus és kémikus, a radioaktivitas uttord kutatoja. O volt a
parizsi egyetem elsd ndi professzora, azonkiviil elsdnek kapott kétszer Nobel-dijat, a
fizika, illetve a kémia teriiletein végzett munkéjaért. 1903-ban Henri Becquerellel és
férjével, Pierre Curie-vel megosztva kapta meg a fizikai Nobel-dijat, majd 1911-ben
(egyediiliként) a kémiai Nobel-dijat.
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Kvad.Nept. Szex.Nap,(Trl.PlOt0)
MC: Xonj.Nap,Tri.Hold

Nap: Tri.Hold,Opp. Plute,Tei.Urdn,
Hold: Tri.Nap., Szex.Pluté

Desc: Konj.Urdn., Kvad, Nept..Tri Nap
(Szex Plutd) L -
PiGté: Szex.Hold, Opp . Nap Procidug 3 e y o Placiouss

Om 143248 0 1V f—s ¥ ' 1 3121
DM 162835 2 vV R 2ME 2
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4. Félkozéppontok bsszeesése:
Asc,Desc: Vén.Szat.-Jup. +
{Konj.Asc)(30"-en beliil)

MC,IC: Nap-Vén.Szat. (1 fokon
belul)

Szerencsekerék: Hold-Uran. (1
fokon belil) O

b tébbes Gsszeesések:

*\/én.Szat.-Mars.-Szat, Urgn.-Nept.
{Bika/Skorp.27-28 fok)
-Vén.Szat.-Urén.,Mars-Ura‘n.,fu’
Nept. (Szﬁzﬁ!ak 19-21 fok)

5. Aranymetsz. pontok dss:eesés@v ;

360 fok aranym., i AN
Desc.konj.Urdn: M “ S N R 2
sc.,on;.Uran. ars WL \\\
Neptin: VénSzat. = < \ /
Vén.Szat.: Neptin @ ' O )(
. 2 XN by
Mars: Uran. A \\);\’ 3Py
Plocichusz %\. y .’,»;/ Hociduss
O 143448 0 fV B Jagyy et A | 81219
DM 162835 2 vV ',“‘;gf‘" 26 2
S w1 BTN 3 p
6. L3 nym. . g ‘*-ﬁ\y\,_

Ssszeesése: B e v f p
-Mars-Hold/Pluté (Kos 16-17 fok)+ ? R o = \\‘,
-Asc-Vén.Szat./Merk. (lkrek 0-1fok) 0 // N\ ‘
-Mars-Vén.Szat./Jup. (Rak 12 fok}+- /?}" v \)\Q
L7 X
-Jupiter-Nap/Hold (Rak 15,5 foki®) / >4
o ’?‘x’/} 2

~J
-Hold-Vén.Szat./Nept. (Oroszl. 4 .‘t,* -

fok) o

-Asc.-Merk./Piito (Oroszlgfokr
-Hold-Nept./P1at6 (Mér.20 fokiey | {

-+
-Nept.-Nap/Merk. Vén Szat. ﬁr
(Konj.Vén.Szat.)(Skerp.25 fok) 0 \\ .

-Urdn.-Vén.WSzat./Merk. Nyilas 0-1
fok)

- Urdn.-Merk./Plité (Vizont. 25

fok) [ |

i
(1.,

Plac iause “7‘:‘:\ Y

- /j/ o sdus
OM 143448 § 1V gl | B2
D W 162836 2 vV B 2ME 22
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7. Fontosabb arabpontok:

Szerencsekerék: Asc+Hold-Nap
(Nappali sziiletés): Bika 13 fok
Konj.Hold/Urén. (Konj.Plat6 1 A7
fok12’-en belll) ,,"",f/

Hivatas- pont: MC+HoId-Nap',";5,-"-
(Nappali sziiletés): Halak 20 ||

fok 31 o As “’r—,’ —_
KonjVén.Szat./Uran., ” _l( 6
Mars/Urédn. Jup./Nept. \ |

\

Tudomany-pont(1): Asc+Hold- \
Merkur (Nappali sziiletés): '
Kos 21 fok52" ##
Konj.Mars/Uran.,Jup.Nept.
Tudomany-pont(2): Asc+Nap-

.'. ."\
\" / \

.\'\.f Y,
Jupiter Sz(iz28 fok 35’ o R SR N
OmM 143448 9 (V ~7‘f_‘* e e T I 121
D} 162835 2 vV R WS S 2¥6 22

Asc. finom pontositasa
Mar bepontositott Asc tovabbi pontositasa, finomhangolasa.

- Bolygok, vagy bolygo-fényszogek tengelyekre esése.

- Allocsillagok tengelyekre esése.

- Félkozep-pontok tengelyekre esése.

- Aranymetszési-pontok tengelyekre esése.

- Arabpontok Asc (esetleg MC) modositasaval mas érzékeny pontra esése.

1. Bolygo,bolygo-fényszog valamelyik tengelyen:

Uranusz Konj.Desc. Asc Bak12°44° Korrekcio ?+0°43°
Neptun Kvad. Asc Asc Bak12°51° Korrekcio ?+0°50’

(Nap szex.Asc.,.konj.MC Asc Bak14°35’° Korrekcid 7+3°34°)
(P1ut6 konj. IC MC Skorp15°7° Korrekcid 7+3°307)
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2.Allécsillag valamelyik tengelyen:

Desc konj. Sirius Asc Bak12°14’ Korrekcié 7+0°13°
Desc konj. Canopus Asc Bak13°6° Korrekcio ?+1°5°
Desc konj. Sirius/Canopus Asc Bak12°40’ Korrekcié ?+0°39°
Asc konj. Ascella Asc Bak11°46’ Korrekcio ?-0°15°

3.Félkozép-pont valamelyik tengelyen:

Veénusz,Szaturn./Jupitert Konj. Asc Asc Bak11°48’ Korrekcio ?7-0°13°
Veénusz,Szaturn../Nap Konj. MC MC Skorp.19°24°Korrekcio ?+0°47°
4.Aranymetszési-pont valamelyik tengelyen:

Mars-pont Konj. Desc Desc Rak12° Korrekcio ?+0°43°
(ill. Desc. Konj. Uran., ill. Mars-pont Konj. Uran)

Alabb csak bolygok. ezért Asc pontositasra alkalmatlanok:

Neptun-pont.Konj. Vénusz,Szaturn. Vén.Szat. Skorp.25,5° Korrekcio ?+0°0° és
Vénusz,Szaturn.-pont Konj. Neptun

5.Tobb érzékenypont Gsszeesése tengellyel:

Asc-pont(1)- Vénusz,Szaturn./Merkuar Bika 29,5° Korrekcid ?7+1,5°
Asc-pont(2)- Merkur/Pluté Oroszl. 24,5° Korrekcid ?+1,5°

6.Arabpontok 0sszeesése mas érzékeny ponttal, vagy bolygoval (bolygo-
fényszog-ponttal)Korrekeio az Asc (MC) modositasaval fiigg ossze:

Szerencsepont konj.Hold/Uréan. Bika 14°37’ Korrekcio ?+0°42°

Tudomanypont(1)konj.Merk.aranym.pont Kos 24° Korrekcid ?7+2°
Tudomanypont(2)konj.Hold/Nept. Szliz 29,75° Korrekci6 ?+1,25°
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Asc. finomhangoliasanak végeredménye

A korrekciok donto tobbsége az Asc + iranyban, azaz a jegyek sorrendjének
iranyaban torténo elmozditasat jelzi, éspedig kb. 40’-el. Ezek szerint az Asc
finomhangolasa révén az ij Asc Bak 12°1°-el szemben Bak 12°41° lenne.

Megjegyezziik, hogy ilyen kismértékii korrekcionak nem sok értelmét 1atjuk.

Sziiletés csodaja a horoszkopban, kovetkeztetések

1.Nem kell bolygonak, vagy bolygo-fényszognek pontosan valamelyik tengelyre
esnie.

2. A tengelyek néhany fokos orbisan beliili fényszog-pontok (vagy bolygok)
jelentdsége kiemelkedo.

3. A legfontosabb bolygokat, jeloloket kell megtalalni a horoszkopban és ezek
mentén kell az embernek a képessegeit fejlesztent, illetve a legtobbet kihozni
magabol.

4. A nehéz fényszogeket nem kertilendének €s nem problémanak kell tekinteni,
hanem segitségnek, kihivasnak, amelyek segitségével felkésziilhetiink arra, hogy a
legjobbat ¢és a legtobbet hozzuk ki magunkbol.

5. Az allocsillagok figyelem-felhivo jelleggel vizsgalandok. Az allocsillag-
egylttallasok odavonzzak a szemiinket arra a bolygora, vagy arra a horoszkop-pontra,
amire jobban kell koncentralni.

6. Az érzékenypontok rengeteg horoszkop-pontot eredményeznek, ezért ezek koziil ki
kell valasztani a legfontosabbakat és ezeket a horoszkop-pontokat kell a
tovabbiakban alaposabban vizsgalni, elemezni:

- tengelyekkel egyiittalldo pontok (1°-on beliil)

- bolygokkal,vagy bolygd fényszog-pontokkal egyiittallo érzékenypontok (1°-on
beliil)

- tobb, egymassal egyiittallo érzékenypont (1°-on beliil)
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Az ember maga a csoda:
- mert sziiletése utan szadmtalan lehetdséget kap minden ember

- mert az, hogy mennyire képes €lni a képességeivel és lehetdségeivel, az nagyrészt
sajat magan mulik

- mert van feleldss€ge abban, hogy a kornyezetébdl kapott segitségre milyen
mértékben nyitott

- mert van feleldss€ge abban, hogy 6 mennyi segitséget, biztatast ad a kornyezetében
1évok boldogulasahoz.

Es mindezeket nekiink asztrologusoknak kotelességiink vizsgalni, feltarni és az illetd
szamara hasznosan tolmacsolni.
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